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令 和 ７ 年 ７ 月 草 津 栗 東 行 政 事 務 組 合 議 会 臨 時 会 会 議 録  

                                 令 和 ７ 年 ７ 月 １ ８ 日 （ 金 ） 開 会 

１ ． 議   事   日   程  

  第  １ ． 議 席 の 指 定  

  第  ２ ． 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

  第  ３ ． 会 期 の 決 定  

  第  ４ ． 議 長 の 選 挙  

１ ． 会 議 に 付 議 し た 事 件  

  日 程 第  １ ． 議 席 の 指 定  

  日 程 第  ２ ． 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

  日 程 第  ３ ． 会 期 の 決 定  

日 程 第  ４ ． 議 長 の 選 挙  

１ ． 会 議 に 出 席 し た 議 員 （ ６ 名 ）  

   １ 番  福  田  茂  雄      ２ 番  横  江  政  則  

   ３ 番  小  野  元  嗣      ４ 番  青  木  千  尋  

   ５ 番  三  木  敏  嗣      ６ 番  田  村  隆  光  

１ ． 会 議 に 欠 席 し た 議 員  

    な     し  
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１ ． 会 議 に 出 席 し た 説 明 員  

   管 理 者    橋   川      渉  

   副 管 理 者    竹   村      健  

   事 務 局 長    鵜   飼   保   彦  

   事 務 局 総 括    吉   水   信   宏  

１ ． 議 場 に 出 席 し た 事 務 局 職 員  

   書 記   鈴   木   孝   宏  

   書 記   片   岡   和   也  

   書 記   浦   野   紗   也   花  
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開会 午前１０時３３分 

○副議長（小野 元嗣） 

  ただいまから令和７年７月草津栗東行政事

務組合議会臨時会を開催します。 

まず、栗東市議会選出の上田忠博議員より

５月３０日に辞職願が提出されました。議会

の閉会中であったため、副議長によりこれを

許可しております。このことに伴い、現在、

議長が欠員であるため、地方自治法第１０６

条第１項の規定によりまして、副議長である

私、小野元嗣が議事を進めさせていただきま

す。 

ただいまの出席議員は６名であります。 

定足数に達しております。 

直ちに本日の会議を開きます。 

これより、日程に入ります。 

～日程第１．議席の指定～ 

○副議長（小野 元嗣） 

  日程第１、議席の指定を行います。 

草津栗東行政事務組合議会会議規則第４条

の規定により、指定いたします。 

議席は、お手元に配布しております「議席

番号・議席配置表」のとおりでございます。 

～日程第２．会議録署名議員の指名～ 

○副議長（小野 元嗣） 

  日程第２、会議録署名議員の指名を行いま

す。 

  会議録署名議員は、会議規則第８１条の規

定により、 

            １番 福田茂雄議員 

            ６番 田村隆光議員 

 を指名いたします。 

～日程第３．会期の決定～ 

○副議長（小野 元嗣） 

  日程第３、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日間といたした

いと思います。これに御異議はございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（小野 元嗣） 

  異議なしと認めます。 

  本臨時会の会期は、本日１日間と決定いた

しました。 

～日程第４．議長の選挙～ 

○副議長（小野 元嗣） 

  日程第４、議長の選挙を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第

１１８条第２項の規定により、指名推選の方

法により行うこととしたいと存じますが、こ

れに異議はございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

選挙の方法は指名推選に決定いたしました。 

議長の推選について意見を求めます。 

○２番（横江 政則） 

  副議長。 

○副議長（小野 元嗣） 

  横江議員。 
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○２番（横江 政則） 

  三木敏嗣議員を、議長に推選いたします。 

○副議長（小野 元嗣） 

ただいま、横江政則議員から、三木敏嗣議

員に議長の指名推選がございました。 

お諮りいたします。 

三木敏嗣議員を議長の当選人と定めること

に御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（小野 元嗣） 

  異議なしと認めます。 

よって、三木敏嗣議員が草津栗東行政事務

組合議会の議長に当選されました。 

議長が決定いたしましたので、これをもち

まして議長席を交代いたします。 

○議長（三木 敏嗣） 

  ただいま、議長席を交代しました。 

それではここで、私の方から御挨拶を申し

上げます。 

この度、上田議員の後を引き継ぎ、議長を

させていただきます、三木敏嗣と申します。

皆様の御推挙をいただきまして、御理解をい

ただきまして、議長席を全うできるよう、頑

張って参りたいと思いますので、御協力のほ

どよろしくお願いいたします。 

また、火葬場については、草津市民そして

栗東市民の念願でもあった事業でもあります。

市民の皆様方に、安全で安心な火葬場となる

ことを御祈念申し上げまして、甚だ簡単では

ございますが、御挨拶に代えさせていただき

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  以上で、本日の臨時会に付議されました案

件は、全て議了されたものと認めます。 

  この際、管理者より発言の申出があります

ので、これを許します。 

○管理者（橋川 渉） 

議長。 

○議長（三木 敏嗣） 

  橋川管理者。 

○管理者（橋川 渉）登壇 

  ただいま議長から発言のお許しをいただき

ましたので、今臨時会の閉会にあたり、一言、

御挨拶を申し上げます。 

本日、草津栗東行政事務組合議会臨時会を

招集いたしましたところ、お忙しい中、御出

席をいただきまして、誠にありがとうござい

ました。 

本日、新しい議長に三木敏嗣議員さんが就

任されましたこと、心からお喜び申し上げま

すとともに、引き続き、議員の皆様方には、

組合運営が円滑に進むよう御指導とお力添え

のほどよろしくお願い申し上げまして、簡単

ではございますが、閉会の挨拶とさせていた

だきます。 

ありがとうございました。 

○議長（三木 敏嗣） 

  それでは、これをもちまして令和７年７月

草津栗東行政事務組合議会臨時会を閉会いた

します。 

  皆様、御苦労様でございました。 
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閉会 午前１０時３９分 

 

草津栗東行政事務組合議会会議規則第８１

条の規定により、下記に署名する。 

 

令和７年７月１８日 

 

草津栗東行政事務組合議会議長  三 木 敏 嗣 

 

署 名 議 員  福 田 茂 雄 

 

署 名 議 員  田 村 隆 光 


